

# 袁家军在永走访调研时点赞企业 以科技为支撑 产业发展动力强劲

记者 陈晓苏

本报讯 26日,对众泰汽车早有耳闻的省委常委、常务副省长袁家军如愿开上了众泰T600。饶有兴致地试驾了T600、大迈X5、Z700以及新能源汽车云100等众泰超级战队成员产品后,袁家军点赞众泰汽车:动力强劲,外观时尚,价格又亲民,市场潜力大,今后应该进一步扩大品牌影响力。

在第20届中国五金博览会上看到五金产业成果,一出席馆,袁家军就深入中坚、众泰等企业车间,了解产品研发与制造过程。市场占有率如何?企业科研中心在哪?力量配备情况怎样?核心技术是不是自己掌握?一辆整车多少零部件是永康企业配套生产的?袁家军关注的重点,其实就是我市企业和产业发展的关键。

近年来,我市不少企业的发展模式逐渐从规模扩张型转向质量效益型,加大投入,注重研发,企业单体得到发展、产品质量提升的同时,也形成了特色明显的完整产业链。在发展过程中,越来越多的企业萌生了对接资本市场的想法,并将想法化为行动,开展前期筹备。

靠科技进步,靠管理创新,永康的企业基础扎实,产业发展动力强劲。袁家军说,走过20年的五金博览会就是永康充分发挥自身优势,形成全国品牌的代表作,众泰等企业既有扩大现有品牌规模的底气,又有在新能源领域谋求更大发展的志气,完全符合省委、省政府明确转型升级的大方向,对于这些有思路和理念,并付诸实践的企业,应该受到尊重,应该得到支持,应该给予更多资源让他们发展。

袁家军表示,政府、企业两只手要配合好,有效整合资源,最大化发挥资源效益,在对接资本市场、打造特色小镇三名培育工程中走出一条符合永康实际的道路,引领转型升级,抢占新一轮发展的制高点,为中国速度向中国质量转变,中国产品向中国品牌转变,中国制造向中国创造转变做出应有贡献。

当天,袁家军还走访了总部中心。在肯定我市发展总部经济做法的同时,他也希望总部中心更加注重引才引资,发挥应有效益。

省政府副秘书长、办公厅主任王晓峰,省政府副秘书长孟刚,省经信委副主任马锦跃,省科技厅副厅长章一文,金华市委书记徐加爱,金华市委常委、常务副市长金中梁及我市领导徐华水、金政、陈美蓉、胡积合、吕群勇陪同走访。



26日,省委常委、常务副省长袁家军(右二)、金华市委书记徐加爱(左一),在市委书记徐华水、市长金政陪同下参观第20届中国五金博览会会场。  
记者 林群心 摄

## 设计带来 持续创新动力 第十届五金产品 工业设计大赛落下帷幕

记者 陈晓苏

本报讯 26日夜,在第十届中国五金杯五金产品工业设计大赛现场终评暨颁奖盛典现场,市长金政代表市委、市政府以满满的诚意,向全省乃至全国的设计人员抛出了橄榄枝:欢迎大家来永康创业,市委、市政府一定给与政策上的倾斜。永康会带给你们更多的设计灵感,也能把你们的设计推向世界!

今年的五金产品工业设计大赛,历时5个月,共征集到国内外设计作品2200余件。

经过专家评审,浩大保温杯、新达铝锅、巨力防盗门锁具和正光护理产品四个分项赛的前三甲作品参与当晚的答辩和评委提问,这也是大赛首次设立评委与选手面对面交流环节。

最终,太阳能便携式水袋、多功能不粘锅创新设计、宾馆酒店智能云控锁和头戴式蒸脸器荣获金奖,拿到了5万元现金大奖。

如果你们的设计成果能在永康快速落地,转化成生产力,形成新的产业带,你们得到的奖励会更多!金政一席话,赢得了热烈的掌声。

金政说,五金产品工业设计在永康应该有一个崇高地位,特别是在当今转型升级关键时期,更需要工业设计为永康制造注入持续创新的动力,也为永康五金插上腾飞的翅膀。

中国生产力促进中心协会常务副理事长耿战修、中国工业设计协会副会长赵卫国、教育部高等学校工业设计专业教学指导分委员会主任委员何人可、省经信委副主任马锦跃,我市领导徐华水、徐忠飞、吕群勇、胡明星参加颁奖仪式。

## 大庸国画特展 在云溪间举行

记者 程高赢

本报讯 26日下午,由本报、市美术家协会主办的大庸(林建新)随性放旷国画特展在云溪间(原江南渔村)举行。

金华市文联主席金云平,市领导章锦水、胡淮伟等参观了画展。

近年来,我市文艺事业蓬勃发展,各项文艺工作取得骄人成绩,涌现了一批像大庸这样的新锐画家。大庸的作品让人耳目一新,其架构、用笔等独具风格。

此次画展展出大庸精心制作的96幅作品,画展持续到10月11日。

## 30多个国家采购商淘金博览会

记者 秦艳华

本报讯 26日,美国、荷兰、韩国、意大利等30多个国家的采购商到五金博览会淘金。

首次来永的荷兰采购商艾瑞克(ERIC),在翻译的陪同下兴致勃勃逛展。这次永康行,他计划采购两个集装箱的建筑工具、门窗等产品,销往欧美市场。

艾瑞克在正阳公司展位上看到一款新型切割机,饶有兴趣地拿出手机拍照,并与公司接待人员交流,互留地址,期待有机会进一步合作。

当天,艾瑞克还前往王力、群升、巨力等企业的展厅参观,了解门、电动工具、太阳能等系列建材、工具类产品。下一步,他将前往企业参观并确定合作关系。

近年来,中国五金博览会的国际化程度越来越高,设立了跨国定点采购区、国际采购商洽谈区、韩国工具馆等。活跃在义乌市场的外商,把这当作是寻求新商机的一大平台,每年都成群结队前来采购。今年的博览会首日,我市组织了35位外商到会,发展中心挑选心仪的产品。

## 博览会首日发生交易额58.9亿

记者 颜元滔 楼新

本报讯 截至26日下午5时,博览会参展参会专业观众(含外商)4.5万人次,发生交易额58.9亿元,同比增长7.5%,达成意向54.25亿元,同比增长7.6%,现场成交4.65亿元,同比增长6.2%。

网上五金博览会访问量33.8万人次,同比增长7.0%。

第二届中国(永康)网货节访问24.3万人次,同比增长12.5%;发生交易额5630万元,同比增长6.2%。

参展科技项目180项,洽谈人数284人次,洽谈项目100项,现场达成合作意向34项。

永康影城

敬请关注微信号:YKmovie  
招男女工作人员数名  
87113971  
13566758978

驾校转让  
7203杜先生 13806783495

招聘  
7237 本公司电力安装招聘  
长期合同工、电工若干名(有  
电工证优先)87119452,  
13806770038

奇迹教育  
7302 初中科学、高中物  
理辅导 15258986285

高价收购二手车  
5555,15888910329,571329

收发电机和设备  
5749租发电机13588608700

求购不粘喷涂设备  
5765 求购全自动喷涂线及  
来料加工 13758987518

铁皮压平机转让  
7103,13645898167,500167

酒吧转让  
7112 市区一酒吧转让 地  
段佳 电话:18957962723

承接注塑业务  
7131,125-4000 克注塑  
加工业务,另有三轮儿童  
漂移车塑料件车架出售  
1306599389,756878

保温杯设备转让  
7139 转让水涨机、卷边  
机、圆周焊机、测温机、割  
头机 13967970081

市区网吧转让  
7144,13906790549

上门翻新沙发  
7166 换皮换布 361801

上门翻新沙发  
7166 换布换皮  
18608190482,361740

外贸钢厂喷涂加工  
7248 全自动清洗线喷涂  
线 13588616804

锦绣江南酒吧转让  
7269,758375,15727973355

公告  
7119 兹有裘秀伦 陈云花  
户坐落在西城龙川西路3  
弄4幢104室的房屋,混  
合结构,建筑面积76.91  
平方米,房产证号为西城  
字第00016277号的《房  
屋所有权证》遗失,声明  
作废,现裘秀伦,陈云花  
户已向本会申请补发。  
如有异议者,请在30天  
内向本会提交书面异议  
报告及产权证。特此公  
告,举报电话:  
87101626

永康市房地产管理委员会  
2015年9月18日

公告  
7174 兹有应天德户坐落  
在芝英镇芝英一村环镇  
北路59号的房屋,混合  
结构,产权证登记建筑面  
积273.38平方米,房产证  
号为芝英字第0000816  
号的《房屋所有权证》遗  
失,声明作废,因应天德  
已于2004年10月1日死  
亡,现经法定第一顺位继  
承人及转继承人共同约  
定,该房屋由其妻胡淑圭  
继承,现胡淑圭已向本  
会申请补发房产证,如有  
异议者,请在30日内向  
本会提交书面异议报告  
及产权证。特此公告,举  
报电话:87101626

永康市房地产管理委员会  
2015年9月23日

厂房出租  
7287 武义泉溪金岩山工业  
区6100平1-3层可分租  
13506791681,649681

学区房低价急售  
7291 金胜小区13506791475